
２０２２　オープンキャンパス（8/7・8） 応用生物学課程アンケート　（回答 １０２ 名）

【回答

人数】 【割　合】

【回答

人数】 【割　合】

1 インターネット 68 67% 1 予想以上に参考になった 42 42%

2 ポスター 6 6% 2 ある程度参考になった 57 58%

3 その他（学校、友人の紹介等） 27 27% 3 あまり参考にならなかった 0 0%

合計 101 100% 4 その他　（具体的に            ）　　　 0 0%

合計 99 100%

1 京都府 44 43% (参加者のみ)

2 大阪府 25 25% 1 予想以上に参考になった 67 73%

3 滋賀県 12 12% 2 ある程度参考になった 24 26%

4 兵庫県 7 7% 3 あまり参考にならなかった 0 0%

5 奈良県 1 1% 4 その他（具体的に　　　　　　） 1 ＊ 1%

6 和歌山県 0 0%

7 その他（　　　　　都・道・府・県） 合計 92 100%

(内訳：

　　神奈川：3、三重：2、

　　福岡•大分•山口•愛知•広島

 　　•岡山•愛媛•徳島　　　　　：各 13 13%

合計 102 100%

1 動物 54 20%

2 植物 33 12%

3 微生物 30 11%

4 遺伝子 46 17%

5 生体分子 36 13%

6 細胞 43 16%

7 脳・神経 20 7%

8 その他　（蚕） 5 2%

合計 267 100%

1 医薬などの開発技術者 48 30%

2 食品などの開発技術者 26 16%

3 科学機器などの開発技術者 7 4%

4 繊維などの開発技術者 3 2%

5 農業・環境関係の開発技術者 18 11%

6 理科の先生 11 7%

7 生物の研究者 26 16%

8 マスコミ・情報系 1 1%

9 商社・金融・シンクタンクなど 3 2%

10 その他 19 12%

合計 162 100%

【１】 このオープンキャンパスを知った

　　　のは？

【２】　あなたの在籍（出身）高校所在地は？

【３】　応用生物学課程に入学して、何を

　　　　学びたいですか？（複数回答可）

【４】　あなたの将来の夢は？

　　　（複数回答可）

　　【５】 課程紹介の感想は？

　　【６】 研究室見学の感想は？

＊自分のやりたいと考えていることではなかったが、非常に興味

深いお話を聞かせていただき、より様々なことへの理解と興味が

広がった。研究内容と実験設備が充実していることがわかった。

　 質問がしにくかった。


